

13-02-2018 精神健康報導
"Mental Health" Interview

扶康會助理行政總裁表示：「我們會繼續推廣普及化服務，他們會獲得輔導、溝通訓練等，當然不同程度他們是精神病患者，讓他們在社區生活，讓公眾知道他們也可以融入社區，能力得以展現出來，便已經算『真融』。」

康晴天地社工李潔儀表示，他們提供輔導訓練，讓智障人士可以參加社區活動。給予公眾和康晴天地互動的機會，讓他們一起討論社會活動，從而互相認識，「月中舉行的活動，『你不放假也不知怎麼讀書，他和他在巴士站排隊時常遭形個人責問分別呢？』，李潔儀，認為再推廣的活動，在於能提升平衡，讓別人一起討論，改變對方的想法。」

年份	咨人總數	家庭/照顧者人數	住康晴/社區康復服務中心人數
2016/17	85,278	5,647	122,346
2017/18	101,626	5,900	118,833
2018/19	78,370	2,899	128,429

香港 01 & 01 周報 HK01 & 01Weeky

04-04-2018 言語治療服務報導
"Speech Therapy Service" Interview

扶康會每名言語治療師與數百名香港聽覺障礙人士，冀政府投資資源

香港政府資助的言語治療師，可改善聽覺障礙人士的生活，但政府資助的資源有限，扶康會正與政府爭取增加資源，以改善聽覺障礙人士的生活。

香港政府資助的言語治療師，可改善聽覺障礙人士的生活，但政府資助的資源有限，扶康會正與政府爭取增加資源，以改善聽覺障礙人士的生活。

香港 01

13-05-2018 母親節報導
Mother Day 2018

【母親節】廿四孝母無悔為自閉兒受盡歧視目光 僅盼兒子健康成長

廿四孝母親不離不棄自閉兒

劉太

只要個仔有進步，再辛苦都值得。

香港 01 Hk01

【母親節】廿四孝母無悔為自閉兒受盡歧視目光 僅盼兒子健康成長

廿四孝母親不離不棄自閉兒

劉太

只要個仔有進步，再辛苦都值得。

星島日報及頭條日報

助吞嚥困難多元化支援

扶康會提供多元化支援，幫助吞嚥困難人士。

都市日報

【母親節】現實版黃金花沒氣餒 感自閉兒不給給人

劉太

只要個仔有進步，再辛苦都值得。

東方日報及東網